High Commission of India Colombo



CORRIGENDUM



Reference Tender No. Col/Com/228/8/2011 dated 23 November 2014 for Construction of Building Complex for Skill Development Centre for Faculty of Agriculture, University of Jaffna at Ariviyal Nagar, Kilinochchi.

Bidders may note the following changes in the Tender documents:

Bill of Quantities:

No	Page No	Item No	Remarks
1	S07-126	2.M.8	To be deleted
	S07-61	2.l.15	
	S07-278	2.J.12	
	S07-71	2.M.29	
	S07-125	2.L.27	
	S07-238	2.K.14	
2	S07-248	1.B.10	The provisional sum included as SLR 100,000/-
3	S07-41	2.D.3	Length of stem 13.5m
4	S07-195	2.M.43	Provisional Sum should be SLR. 775,000/-
5	S07-152	2.C.123	The grade of the concrete is 25
	S07-256	2.C.23	
	S07-102	2.C.46	
	S07-46	2.C.46	
6	S07-290	3.N.1	Item description to be corrected as "Construction of underground RCC septic tank (for 70 persons) with inlet and outlet chambers as per detail drawing and Engineer's approval." And the unit is to be corrected as "Item"
7	General	3.R.15 and 3.P.1	Type of external soil pipe should be 600
8	S07-50	2.H.1-3	The ironmongery schedule for each
	S07-113	2.H.5-8	door and windows is as per the
	S07-173	2.H.1	ICTAD specification.
9	S07-27		Miscellaneous provisional sum has to be deleted
10	S07-73	2.N.10	Last words in the description "and two coats of enamel paint to timber beading and cove moulding" has to be deleted.
11	S07-51	2.H.14	Type of timber member is Group 3/Category A
12	S07-278	2.J.9	Quantity to be corrected as "50" and
	S07-125	2.L.22	Unit corrected as "m"

	S07-194	2.M.31	
13	S07-118	2.K.22	Badminton court flooring Timber - Description to be corrected as "4.5mm thick vinyl sport flooring carpet paving on 1:3 rendering finished smooth with neat cement floating Prime cost of the carpet - Rs. 750.00 per sq.ft.)
14	S07-120	2.K.29 and 2.K.30	No change
	General	General	Prime cost for Rustic Tile is already given in the document (BOQ)
15	General	Prime cost for electrical fittings	As provided in Anexure-01
16	S07-205		The page to be replaced as provided in Annexure-02
17	\$07-88, \$07-132, \$07-206,\$07- 207, \$07-214, \$07-240, \$07- 244, \$07-245, \$07-253, \$07- 280, \$07-291, \$07-292		The pages to be replaced as provided in Annexure-03
18	S07-293		The page to be replaced as provided in Annexure-04.

Drawings:

No	Page No	Item No	Remarks
1	S07-40	2.C.45	Detail already given in the drawing
	S07-289	3.M.10	
	S07-50	2.H.1-3	
	S07-113	2.H.5-8	
	S07-173	2.H.1	
	S07-51	2.H.4- Details of Timber	
		stage	
		2.C.23- Width of the	
		weather shade	

Note:

Invitation for Bid clause No 8 & Bidding Data: Clause No 20.1: Bidders may note that the last date for submission of bids has been extended till 1500 hrs on 05 January 2015.

All other terms & conditions of the tender will remain unchanged. This Corrigendum will be part of the tender.